

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8017, 4 PAGINI, 30 BANI, LUNI, 3 MARTIE, 1975

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Țara se pregătește de alegeri

ADUNĂRI CETĂȚENEȘTI în circumscripțiile electorale pentru Marea Adunare Națională FIUL SATULUI

de ION BĂIEȘU



După o fructuoasă perioadă caracterizată prin numeroase întâlniri de lucru dintre candidații și alegătorii...

În cadrul adunărilor cetățenești, la un nivel superior, amplul dialog asupra marilor sarcini economice și sociale...

Am scris numeroase piese de teatru pentru amatori și mărturisesc că am făcut aceasta și pentru bucuria de a mă găsi...

„Nu-l nimic. Sper să nu rămân orfan. Sper să mă înfizez satul, să devin fiul lui”.

Relatări de la întâlnirile alegătorilor cu candidații pentru Marea Adunare Națională, în pagina a II-a

CONSTRUCTORII OBTIN REMARCABILE SUCESE ÎN PRODUCȚIE

Dornici să întimpline alegerile de la 9 martie cu noi succese în îndeplinirea planului și a angajamentelor asumate...

9 MARTIE

de MIHNEA GHEORGHIU

Aceasta este, dintre toate lunile și dintre toate zilele anului, cea mai frumoasă...

(Continuare în pag. a II-a)

Își indeplinesc angajamentele asumate

• Succese de prestigiu raportează numeroase celebrități de muncă...

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ PENTRU VIITOARELE RECOLTE



ÎNSORITA ZI DE DUMINICĂ, ZI OBIȘNUITĂ DE LUCRU

• ZIUA ÎNSORITĂ de duminică a fost transformată în zi obișnuită de lucru și de locuitori din județele Mehedinți, Dolj și Gorj...

• Printre unitățile economice bazilone care lucrează în cantul următorului cincinal se află și Grupul de șantier...

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Delegația militară din Portugalia



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezintă Republicii Socialiste România...

legației pentru întrevăderea acordată, oaspeții au ținut să sublinieze prietenescă de Republicii Socialiste România...

peși să transmită la înaltele generalului Francisco Da Costa Gomes salutul său...

Tovarășul Etienne Fajon, secretar al C.C. al P. C. Francez

Simbătă la amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

În cursul convorbirii s-a exprimat satisfacția pentru relațiile bune stabilite între cele două țări...

Publicistul brazilian Amilcar Gomes Alencastre

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezintă Republicii Socialiste România...

Sub înfrățirea lui Amilcar Gomes Alencastre, în editura braziliană „Paralelo” a apărut volumul „Para onde vai a România”...

La convorbirea care a avut loc cu acest prilej a participat tovarășul Constantin Mitea...



ÎNTEPRINDEREA DE STRUNGURI ARAD. Printre fruntașii Secției a 21-a mecanică grea...

ÎN PAGINA A IV-A

Ample recenzii, aprecieri elogioase în presa libaneză pe marginea volumului „Lumea arabă de la Maşhrek la Maghreb văzută de președintele Nicolae Ceaușescu”

„O CONTRIBUȚIE PRESTIGIOASĂ LA CAUZA COOPERĂRII FRUCTUOASE DINTRE ROMÂNIA ȘI ȚĂRILE ARABE”

Din Cimpia Română până-n Podișul Transilvan, în fiecare sat, în fiecare comună, țărani cooperatori și-au înscris în calendarul activității zilnice...

SPORT

• A ÎNCEPUT FOTBALUL: Comentariu la prima etapă a returului, Rezultate tehnice, Clasamentul, FINALA „CUPEI U.T.C.” LA PATINAJ VITEZĂ...



MIERCUREA CIUC: festivitate de închidere a întrecerilor finale din cadrul concursului de patinaj viteză...

Mă aflam săptămîna trecută într-o sală de teatru în care se adunaseră câteva sute de fete și băieți...

CEL DINTÎI PAS

de D. Matală, vata pentru prima oară a fost și el curat, cu rezonanță profund răscăltătoare...

Mă aflam într-o sală de teatru și încercam să privesc împrejurul meu, înainte și înapoi...





